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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 23 juillet 2019 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 23 juillet 2019 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André 
LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme 
Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle 
LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis 
CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Denis DEPAULE (Conseiller 
Municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère 
Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère 
Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean-
Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal)   
ABSENTS :  Mme Isabelle VICO (2e Adjointe), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), Mme 
Fatima ARABI (Conseillère Municipale), Mme Sophie LUC (Conseillère Municipale).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 24 

Absents représentés 3 

Absents excusés 0 

Absents 4 

 
1 - Direction Générale - Approbation du porcés-verbal de la séance du 18 juin 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
2 - Urbanisme - Approbation du Plan Local d'Urbanisme (PLU). 
Avis du conseil : Favorable 
 
3 - Finances - Budget Ville 2019 - Décision Modificative n° 1 
Avis du conseil : Favorable 
 
4 - Direction Générale - Opération Centre-Ville d'APT - Approbation du Compte Rendu Annuel à la 
Collectivité arrêté au 31/12/2018 
Avis du conseil : Favorable 
 
5 - Opération Restructuration du centre ville - Autorisation de garantie de prêt auprès de la Caisse des 
dépôts et consignations dans le cadre de la concession d’aménagement conclue entre la Commune d'Apt et 
la Société Publique Locale d’Aménagement « Territoire Vaucluse » 
Avis du conseil : Favorable 
 
6 - Marchés Publics - Rénovation de la gare routière - Avenant n° 1 au Lot n° 3 relatif à la rénovation du 
bâtiment 
Avis du conseil : Favorable 
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7 - Affaires scolaires - tarif restauration scolaire à compter de septembre 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
8 - Direction des Affaires Culturelles - Participation du musée municipal au Vaucluse Provence Pass. 
Avis du conseil : Favorable 
 
9 - Service Animation Jeunesse - Accueil des enfants de la commune de Saint Saturnin les Apt dans les 
accueils de loisirs de la ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Sports - Contrat de partenariat entre l'association vélo club vallée du rhône ardéchois et la ville d'Apt 
pour l'organisation de la 3ème étape du tour cycliste féminin international. 
 
Avis du conseil : Favorable 
 
11 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires - INSANE festival 2019 
Avis du conseil : Favorable 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


